

## ■读者挑刺

读者倪先生等:2月1日A44版《罗尼重返米兰城》中第三段第二行“抵挡”应为“抵达”(记者陶晶,编辑王振,校对张华)。

读者王先生等:2月1日A5版《312国道南京收费站四大弊病》“两大建议”中倒数六行“要么绕路”重复出现(记者郑春平、陈英、陶维洲,编辑杨明奇,校对姜锁平)。

读者王先生等:2月2日A8版《南京上市公司高管“身家”扫描》“感受篇股票大涨只是‘纸上富贵’”中第二段第四行“昨天(2006年2月1日)”应为“昨天(2007年2月1日)”(记者石明舟、杨坤,编辑杨明奇,校对许元华)。

读者曹先生等:2月2日B35版《南阳台洗衣机》中第五段第三行“利大于弊”应为“弊大于利”(记者刘果,编辑李艳艳,校对陈维琴)。

读者高先生等:2月2日A10版《画家村的淫窝是谁的坠落》标题中的“坠落”应为“堕落”(编辑赵勇,校对张华)。

读者刘先生等:2月2日B18版《调味出错有妙法补救》中第十二行“一直”应为“一只”(编辑陈娟,校对熊向宁)。

快报向广大读者致歉!欢迎举报差错,举报电话:96060

# 这处违建能否缓拆

## [今日话题]

8年前,大家共同集资盖起的车棚,因为是违章建筑,已被勒令近期要拆除。但是没了车棚,大家没处停车,又多了安全隐患,小区的居民为此很是忧心。

(3月19日《现代快报》)

## [读者快评]

## 遗留问题请区别对待

既然政府以关注民生为第一服务要义,那么,老新村的这类违建还是不要一刀切的好。

老新村建成于上世纪八九十年代,当时囿于设计思路等原因,没有考虑到住户们车辆停放问题。而后,住户们为求车辆的自保而集资建成的统一车棚,虽无规划审批,但委实出于无奈而为之。

对一些历史遗留的问题,政府部门应有多角度的考量,

在进行新的城市规划过程中,理应更多地关注到民生中最基本的需求。尽管条条框框是硬性的指标,但人性化、便民化是服务民众的关键所在。

千里孤雁

## 配套跟上了再拆不迟

如果马路等当年规划得太窄,重新拓宽产生的费用谁来出?我想不会是马路两边的住户吧!同理。想当年,好像还没有商品房一说,盖房几乎都是政府、单位行为吧,为何当年规划不当,居民被迫自建车棚,重新规划时,损失要个人承担呢?

难道,在配套完毕后再拆就等不及么?我想,那时候,估计不用您动手,基本上大家也会自己就拆了呢!

加肥猫

## 与居民多些沟通

面对这个违章建筑,谁都可以理直气壮地说:“该拆!”只是我认为拆违工作还可以

做得更细一些,更人性化一些。具体说,在拆违之前能否认真地听听居民的心声,加大与居民沟通的力度,把道理说透,更好地取得居民的理解和支持;能否和居民共商拆违后自行车的存放问题?简单地一拆了之,虽然从法律层面看是正义之举,但居民们却有了后顾之忧,添了一块心病,这与构建和谐社区的要求恐怕是不相符的吧!

bssts

## 很遗憾,但必须拆

不能以“停车难”为理由搞违建,也不能以此拒绝拆违。凡是违章建筑都有其存在的“理由”,否则,谁也不会无缘无故建个房子。

同样,每拆除一个违建,都会损伤一些人的利益。作为政府,拆违也是为了美化城市,提高市民的居住环境和质量。说到底,也是着眼于“民生”的举措。作为市民,理应支持政府的拆违,以自

己的“小利益”,换来众人的“大利益”。至于“停车难”的问题,街道、居委会可协助解决,居民也应自行想办法克服。总之,力争通过多种渠道,缓解“停车难”的矛盾。

郭其健

## 既然是违建就应该拆

美国法学家伯尔曼说过一句话:“法律必须被信仰,否则它将形同虚设。”法治社会就是要给法律或者规章制度以尊严,既然车棚是违章建筑,就不应该保留。

尽管七里街六十八巷小区居民集资建车棚有自己的难处,但从维护政令威严的角度讲,拆除是最合乎逻辑的选择。不然,任何人都可以给自己的违章建筑找出这样或者那样的“合理”借口,甚至可以博取人们的同情。如果让其形成示范效应,这种违章搭建就可能成风,法律法规所起的作用也将大打折扣。

为美而想

## ■七嘴八舌

## “民间野菜团”何日解散

莫愁湖公园抱月楼旁边的草地上,一位穿红毛衣的老人细心地将马兰头从植物丛中拨开来,放在旁边摊开的报纸上。在春天的南京,像这样的“民间野菜团”还有不少。

(3月19日《金陵晚报》)

“真正会挖野菜的人,都是一片地上蹲个一两个人”——按照这个说法,“民间野菜团”还是“有纪律无组织”的团队咧。既然如此,要想让“民间野菜团”解散可不是件

容易的事。

然而,就“民间野菜团”只管挖野菜,却无视对植被的破坏,无节制的滥挖之下,野菜终有被挖得无影无踪的一天。千万别以为这是杞人忧天,看看如今身价动辄上千却还捕捞不到的长江刀鱼,就能想象得出无处可挖野菜的明天已经不再遥远。

随着人类活动的影响,酸雨等现象已经让野菜越来越稀罕。现在再加上“民间野菜团”的四处挖掘,野菜的生存状况将越发艰难。可以想见,即便“民间野菜团”没有自行解散,也必将因为没有野菜可挖而被动解散。

草木菁华

## 绿色“三字经”是个宝

昨天,民间环保组织绿色之友在锁金三村举办环保公益活动。12块展板上分别写着三个字,“冬一八、夏二六、换灯泡、不待机、省空调、爬楼梯、骑单车、坐公交、小排量、低油耗、购绿电、认绿标”,宣传绿色节能新理念,涵盖了生活中的很多内容,一共才36个字,句句落在实处,没一句空话套话,与喋喋不休的讲大道理相比,更觉生动有趣容易记,真棒!

句句传递着节约、绿色的理念。

(3月19日《扬子晚报》)

绿色“三字经”给人耳目一新的感受。“冬一八、夏二六、换灯泡、不待机、省空调、爬楼梯、骑单车、坐公交、小排量、低油耗、购绿电、认绿标”,宣传绿色节能新理念,涵盖了生活中的很多内容,一共才36个字,句句落在实处,没一句空话套话,与喋喋不休的讲大道理相比,更觉生动有趣容易记,真棒!

“三字经”文化是个好东西,口语化贴近民间生活,妇孺都易于接受,不仅念诵起来琅琅上口,而且简明扼要信息量大。完全可以用来推广一些群众不易理解或不易接受的理念,比如乘公交守则中,来段“让老幼,不粗口,守先后,多笑容”之类的顺口溜,比如爱护公地绿化,比如保护玄武湖生态鱼等,都可以来个“三字经”,寓教于无形,比之成套的理论宣传效果一定更好。

gigi836

## ■评事街

## 好一堂生动的环保课

## [新闻背景]

“大树上的巨大喜鹊窝已经陪伴我们多年,现在大树被锯,喜鹊窝被毁,我们居民不能接受!”昨天,玄武外国语学校修剪校墙内几棵大树时,遭到一墙之隔的小区居民的反对。

(3月19日《现代快报》)

looseonefd,新闻中说,“端掉”喜鹊窝的是教书育人的学校,这就让我有点难以理解。在我的意识中,学校应该是环保宣传的重要阵地,那学校又怎么能以这样的方式,来对学生进行“反教育”呢?我丝毫不怀疑学校修剪树枝,是出于学生安全的考虑,但修剪树枝与“端掉”喜鹊窝之间,并不存必然的冲突。

难道就没有既能保证学生安全,又可以保留喜鹊窝的方案吗?为何非要对喜鹊那小小的栖息地不留丁点的容忍心呢?

随着喜鹊窝最终的哗然坠地,以育人为宗旨的学校,给学生当了一回“反面教材”,然而,学校关于“保护鸟类”的宣传教育,还会继续进行下去。

曾经帅哥过:紫金山上,人工制作了2000多个鸟窝等待鸟儿入住;市区之内,校方为了修剪树木让鸟儿无家可归。这这是多么无奈的对比。

树木的成长并不仅仅靠人,还与自然密切相关。然而我们却只看到自己种下了一棵树,就误以为这片阴凉就应该被独享。可是实际上,居住在树上的喜鹊对于树木保护所起到的作用并不比种树者小——一只喜鹊一年内可以吃掉一万多只虫子。而我们呢,却只有喷洒农药,灭了虫子也破坏了环境。

难道只有紫金山上人工制作的鸟窝才是喜鹊的新家吗?

本版言论仅代表作者个人观点

# 金陵翻译院

外教口语公益讲座  
时间:3月24日(周六)下午2:30  
地点:鼓楼华美达写字楼八楼

**07年春季雅思及多语种培训招生**

开学日期:  
**3月24、25、26日**

网址:www.goyjy.com

★外语热线:  
**83319163**  
★翻译热线:  
**84701239**

报名点:①鼓楼渊声巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼);⑥新街口地铁8号出口对面圆盘上



## 8000月薪人才难求

——软件测试工程师,新黄金职业

就业竞争小,薪资待遇好,工作起点高  
职业生涯久,工作更稳定,性别无偏好

媒体报道:近日,来自国内几家大型招聘网站的招聘信息显示,作为新兴职业的软件测试工程师在2006年的IT职场上呈现异军突起之势,其需求量远大于供给量。据有关专家预测,国内软件测试人才稀缺的现状在未来几年内还将持续。而拥有专业软件测试技术的人才也将成为2007年职场上最具有竞争力的人才。

### 软件测试人才,稀缺所以值钱

软件测试人才稀缺的现状,使得其在企业中越来越受到重视,其薪资也节节高升。前程无忧2006年的薪酬报告显示,初级软件测试工程师的起薪从2000至5000元/月不等,若有三年工作经验的话,薪资在3000元/月左右,具体视不同地域、不同性质企业、测试工程师的不同能力而定。以3年左右从业经验的软件测试工程师各地薪资情况来看:北京地区该职位的平均年薪逾6.8万元,其中外商独资企业的年薪为全国之最,将近8.5万元,长三角地区软件测试工程师的平均年薪为6.3万元,欧美独资和欧美合资企业的薪资不相上下,分别为7.9万和7.7万元。珠三角地区的平均年薪是超出7万元,其中外商独资欧美企业的年薪为7.8万元。

### 北大测试,助你成功!

1.深厚的教育背景:依托北大优质教育资源,推出国内第一套系统、全面测试培训课程  
2.先进的教学理念:以工作场景为核心,贯穿18个真实的项目,完全符合企业用人需求  
3.专业的师资力量:教师来自企业一线,具备三年以上的测试工作经验,专职从事课程开发和教学  
4.完善的就业模式:专门的职业导向训练,全面提升学员职业素质,企业定制培养模式,学员有机会直接进入知名IT企业。

现在选择进入软件测试行业,就像十年前进入软件开发行业一样!  
一步领先,步步领先,现在入场,恰逢其时!

南京新街口校区

电话:025-86976000/7000 网址:www.nj-test.com

南京鼓楼校区

电话:025-83240832 网址:www.js-btesting.com

地址:中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层

# 奥鹏外语培训

四、六级  
免费考试  
市内考点  
名师授课

- 国内考试: 四六级金牌班、省口语/口译证书
- 商务交际: 商务交际英语
- 外教课程: 外教英语班
- 基础培训: 新概念系列课程
- 少儿英语: 小学课程提高班
- 冲刺班 饭店旅游职业英语
- 外教韩语班
- 标准日本语 南外冲刺班

报名上课地点:●新街口沈举人巷7号南京电大外语学院(金陵饭店西侧)

报名咨询电话: 025-84713053 66869107 66869106

服务诚心 报名放心 读书安心 听课舒心 考试开心

## 南京博文教育培训学校春季班招生

成人高考考前辅导班:高升专:语文、数学、英语 小儿书法兴趣班、美术兴趣班:幼儿大班以上

多年从事成人高考辅导的名师执教 聘请著名书法家弟子、江苏书法家协会会员授课

省作协《雨花》青少年刊联办的小学生“逗号作文”培训同期招生(让不爱写的爱上写作,让爱写的下笔千言)

报名上课地点:①新街口青石街24号(玄武电大内)咨询电话:025-66861801 戴老师

②新街口石鼓路137号(建邺电大内)咨询电话:025-66861802 王老师

③莫愁湖东路16号君园306室 咨询电话:025-85995959 陈老师

## MBA工商管理硕士、DBA工商管理博士热招

美国华盛顿理工大学——工商管理研究的巅峰

3月31日开班·免试入学·一年课程·最佳学位途径·国际学友平台

咨询 84730958 地址:南京管家桥 85号华荣大厦 2409室 网址:www.njbochao.com

热线 13655181918 咨询电话:025-84730616 13913885263 邮箱:info@njbochao.com